

## Consultas Realizadas

# Licitación 397378 - Equipos informáticos, impresoras, proyectores, UPS, tablet, escaner y accesorios.

### Consulta 1 - Sistema de Adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	13-05-2021
Con relación al Lote N° 2 solicitamos que la Modalidad sea por Item, teniendo en cuenta la variedad de productos solicitados que no todas los Oferentes cuentan con los mismos, de ese modo estarían aumentando la participación de potenciales oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley N° 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-05-2021
No se realizaran modificaciones en el PBC		

### Consulta 2 - Lote N° 2 - Item N° 6

Consulta	Fecha de Consulta	13-05-2021
Donde solicitan Brillo de proyector: 3600 lúmenes ANSI, consultamos si podrán ser aceptados proyectores con 3200 lúmenes, considerando que el estandar del mercado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-05-2021
Se aceptaran los bienes con especificaciones tecnicas superiores a lo establecido en el PBC.		

### Consulta 3 - Lote N° 2 - Item N° 6

Consulta	Fecha de Consulta	13-05-2021
Donde solicitan Usb 2.0, consultamos si podran ser aceptados proyectores con Puerto de servicio USB de tipo B, considerando que no todos los equipos comercializados localmente cumple con este requerimiento siendo una limitante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-05-2021
Se aceptaran los bienes con especificaciones tecnicas superiores a lo establecido en el PBC.		

### Consulta 4 - Lote N° 2 - Item N° 6 Proyector

Consulta	Fecha de Consulta	13-05-2021
Donde solicitan Resolución original del proyector: SVGA (800x600), consultamos si podrán ser aceptados equipos con resolución de 1.024 x 768 (XGA).		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-05-2021
Se aceptaran los bienes con especificaciones tecnicas superiores a lo establecido en el PBC.		

### Consulta 5 - \* Con relación al punto "Plan de Entrega"

Consulta	Fecha de Consulta	13-05-2021
en el PBC, solicitamos respetuosamente a la convocante aclarar el plazo de entrega de los días estimados para la recepción y entrega de todos los productos por parte del oferente adjudicado, pues encontramos confuso este punto en el PBC ya que se menciona "Dentro de los 30 (ocho) días de haber recibido la Orden de Compra", sería de 30 días o 8 días?, y de modo a prever la correcta formulación de la oferta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-05-2021
Ya fue adendado esa observación.		

### Consulta 6 - \*Con relacion al Sistema de Adjudicación en Lote N° 2

Consulta	Fecha de Consulta	17-05-2021
solicitamos que la Modalidad sea por Item, teniendo en cuenta la variedad de productos solicitados que no todas los Oferentes cuentan con los mismos, de manera a dar más posibilidad de que TODOS los demás oferentes podamos participar en IGUALDAD DE CONDICIONES, según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-05-2021
No se realizaran modificaciones en el PBC		

### Consulta 7 - \*Con relación Lote 2, ITEM 6 Proyector

Consulta	Fecha de Consulta	17-05-2021
donde el PBC solicita "Puertos: Usb 2.0, VGA (D-Sub), HDMI" solicitamos respetuosamente a la convocante que sean aceptado en el punto "USB tipo mini B x 1, PC (D-sub) x 1, HDMI x 2" ya que lo ofrecido son parámetros estandarizados que la mayorias de fabricante cumplen, de esta manera dar más posibilidad de que TODOS los demás oferentes podamos participar en IGUALDAD DE CONDICIONES, según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-05-2021
Se aceptaran los bienes con especificaciones tecnicas superiores a lo establecido en el PBC.		